
 

 

 

       Sokol  KLOBUKY 3 : 2  Sokol  VRANÝ B    

III.třída skupina B 

sobota 6.10.2012 16:00 hod 

Poločas -  2:1 

Branky -    13. min Míla Capl, 89. min. vlastní 

Střídání -  60. min Martin Plašil za Ondru Vébra 

Sestava :  Löwe T., Kabourek M. – Beránek T. – Linhart T. – Němec R., Vébr O. -  Liška J. – Bauer P. – Hnilička M.,       

    Capl M. – Plašil J. 

 

Bez dlouhodobě zraněného Lukáše Hlávky a nemocného Radka Nauše se nám hra moc nedařila. Nejvíc byla 

znát neúčast našeho kapitána a přirovnal bych to, jako když Spartě chybí Marek Matějovský. Naší hře chyběla 

přesná rozehrávka a větší cit ve finální přihrávce. 

Nástup do utkání měli lepší domácí, ale vždy byl náš brankář pozorný. Radost z gólu jsme si mohli poprvé 

vychutnat v 13. minutě. Tomáš Beránek dlouhým odkopem našel rozběhnutého Mílu Capla a ten přehodil 

domácí gólmana, vedeme 0:1. V prvním poločase jsme měli dostatek šancí vstřelit i druhý gól, zejména několik 

přímých kopů z dobré vzdálenosti si říkalo o branku, ale exekutoři neměli správný den. 

Slabší chvilku v zápase si vybral Tomáš Löwe, když lehký centr mu vypadl z ruky a domácí snadno vyrovnali v 24. 

min. na 1:1.  Největší šance se nám naskytla ve 43. min, ale samostatný nájezd na brankáře nevyřešil Honza 

Plašil ideálně a hned z protiútoku trestali domácí. Míč jsme nedokázali z vápna dostat do bezpečí a inkasovali 

jsme minutu před poločasem na 2:1. 

 

V druhé půli jsme na hřiště vyslali Martina Plašila se snahou otočit výsledek, ale plány nám překazilo brzké 

vyloučení našeho stopera Tomáše Beránka. Mladý domácí tým přesilovku rychle využil a zvýšil na 3:1. Nám se 

ještě podařilo zápas zdramatizovat, když centrovaný balon skončil od klobuckého obránce v brance a snížili 

jsme v 89. minutě na 3:2. V nastavení jsme ještě domácí dostali pod tlak, ale branku už jsme vstřelit nedokázali. 

 

Na závěr bych klobuckému správci doporučil návštěvu některé prodejny Mountfieldu a zatočit kolem štěstí. 

Trávník byl hodně vysoký a nerovnoměrně střižený. Myslím, že lepší povrch mají i ovce Petra Štulíka na jeho 

zahradě, ale to v žádném případě neomlouvá naší prohru a gratulujeme soupeři k vítězství. 

 

Příští utkání sehrajeme v sobotu 13. 10. 2012 od 16:00 doma proti FK Žižice. 

 

Zveme všechny naše věrné fanoušky. 

CPŠ 


